

## Memo Veggy, joc de memorie, cod DJ08528

Conținut: 36 jetoane (cele mari) „fructe” sau „legume”, 36 cărți de joc (cele mici) „fructe” sau „legume”.

Vârsta recomandată: 4-10 ani.

Scopul jocului: Să câștigi cele mai multe cărți la sfârșitul jocului.

Pregătirea jocului: Jetoanele sunt așezate pe masă cu fața în jos astfel încât să formeze un pătrat.

Cărțile de joc sunt așezate în mai multe teancuri (vezi nivel dificultate mai jos), cu fața în sus, într-o parte.

Reguli de joc: Începe cel mai tânăr jucător, urmat de ceilalți jucători, în sensul acelor de ceasornic.

Primul jucător întoarce unul dintre jetoane:

-Dacă poate fi asociat și făcut pereche cu una dintre cărțile vizibile în partea de sus a unuia dintre teancuri, jucătorul câștigă cartea. Jucătorul ia cartea ca punct câștigat și dezvăluie o carte nouă în partea de sus a teancului. Apoi întoarce jetonul înapoi cu fața în jos, în poziția inițială.

-Dacă piesa nu poate fi asociată cu una dintre cărțile vizibile, ghinion! Jucătorul întoarce jetonul cu fața în jos, în poziția inițială și este rândul următorului jucător.

Sfârșitul jocului:

Jocul se termină când toate teancurile de cărți au fost eliminate. Câștigătorul este jucătorul cu cel mai mare număr de cărți câștigate.

Dacă există egalitate între doi sau mai mulți jucători, jucătorii în cauză pot juca un alt joc în modul „ușor” pentru a decide câștigătorul.

Configurarea jocului:

Jucătorii aleg împreună nivelul de joc (vezi mai jos) și aleg numărul corespunzător de jetoane și cărți.

Jocul conține 36 de perechi. Prin urmare, este posibil să variați dificultatea și durata jocului.

- Joc introductiv: 4 perechi

Așezați cele 4 jetoane pe masă într-un pătrat de 2 x 2, apoi faceți 2 grămezi de 2 cărți.

- Nivel ușor: 9 perechi.

Așezați cele 9 jetoane pe masă într-un pătrat de 3 x 3, apoi faceți 3 grămezi de 3 cărți.

- Nivel intermediar: 16 perechi

Așezați cele 16 jetoane pe masă într-un pătrat de 4 x 4, apoi faceți 4 grămezi de 4 cărți.

- Nivel dificil: 25 de perechi

Așezați cele 25 de jetoane pe masă într-un pătrat de 5 x 5, apoi faceți 5 grămezi de 5 cărți.

- Nivel expert: 36 de perechi

Așezați cele 36 de jetoane pe masă într-un pătrat de 6 x 6, apoi faceți 6 grămezi de 6 cărți. carduri.

Dacă între doi sau mai mulți jucători este egalitate, jucătorii în cauză pot juca încă un joc în modul „ușor” pentru a decide câștigătorul.

Un joc de Mathilde Malburet și Fabrice Lamouille

AVERTISMENT: Contraindicat copiilor sub 3 ani. Pastrati eticheta pentru referinte ulterioare. Produs in China pentru Djeco, Franta.

Importator si Distribuitor: BORIBON COM SRL Bucuresti, str. Viitorului nr.21 Tel. 021 2111063 [www.boribon.ro](http://www.boribon.ro)